

ПОЛОЖЕНИЕ

Открытый Кубок по бильярдному спорту «Корона Лайт» среди женщин 2024 год

г. Москва

1. Общее положение

Открытый Кубок среди женщин по бильярдному спорту «Корона Лайт» проводятся с целью:

- Популяризации и дальнейшего развития бильярдного спорта в Москве и Московской области.
- Повышения спортивного мастерства.
- Привлечения к занятиям спортом детей и подростков.
- Пропаганда здорового образа жизни.
- Выявление сильнейших спортсменов в дисциплине «Корона Лайт».

2. Организация и руководство

Руководство по организации и проведению соревнований осуществляется бильярдным клубом «Альпари» и Московским Союзом бильярдного спорта (далее - МСБС).

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную МСБС. К обслуживанию соревнований допускаются судьи, прошедшие аттестацию.

3. Общие сведения о спортивном мероприятии

Открытый Кубок среди женщин по бильярдному спорту «Корона Лайт» пройдет **8-10 марта 2024 года** в бильярдном клубе «Альпари», по адресу: г. Мытищи, Олимпийский проспект, дом 10. ТЦ "Альта"

Предварительная регистрация участников проводится при направлении заявок (в произвольной форме) на электронную почту: info@mosbilliard.ru до **18:00 7 марта 2024 г.**

Список участниц будет опубликован на сайте www.bill4you.ru.

Без предварительной регистрации спортсмены не допускаются до участия в турнире.

Прием взносов: 8 марта 2024 г. с 10:00 до 10:30 в бильярдном клубе «Альпари».

Жеребьевка: 8 марта 2024 г. в 10:30 в бильярдном клубе «Альпари».

Начало Соревнований: 8 марта 2024 г. в 11:00 в бильярдном клубе «Альпари». На церемонии открытия присутствие всех участников обязательно.

Церемония награждения и закрытия Соревнований: 10 марта 2024 г. после окончания финальной встречи в бильярдном клубе «Альпари».

На церемонии обязательно присутствие всех призёров Соревнований в установленной форме одежды.

Открытый Кубок проводится по системе с выбыванием после второго поражения с выходом на «олимпийскую» систему. Предусмотрен принцип рассеивания сильнейших игроков. Третье место не разыгрывается. В зависимости от количества участников, система проведения и количество игр во встречах могут быть изменены.

Все вопросы, связанные с изменениями условий и порядка проведения турнира, не включенные в данное Положение, решаются Организатором совместно с судейской коллегией турнира.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются все желающие, своевременно прошедшие регистрацию и уплатившие регистрационный взнос в размере:
- 2 000 рублей

Форма одежды: чёрные классические туфли, чёрные классические костюмные брюки (не джинсы, не слаксы), без заклепок и украшений, однотонная классическая рубашка или блузка с длинным рукавом (не поло, не трикотаж), однотонный костюмный жилет (не пуловер).

Одежда участников должна быть аккуратной и опрятной. Рубашка (блузка) должна быть заправлена в брюки.

Спортсмены в неустановленной форме к соревнованиям не допускаются.

5. Условия подведения итогов

В Турнире определяется личное первенство. Система проведения соревнований определяется в ходе мандатной комиссии в соответствии с количеством участников.

Судейство соревнований осуществляет судейская коллегия МСБС. Итоговые протоколы предоставляются организаторам к завершению соревнований.

Полная информация о Турнире размещается на сайте mosbilliard.ru.

6. Награждение победителей и призеров

Победители награждаются кубками, все призеры награждаются – дипломами, медалями и денежными призами. Общий призовой фонд составляет 120 000 рублей и распределяется следующим образом:

Занятое место	Призовые, руб.
1.	50 000
2.	30 000
3.	15 000 x 2
5.	5 000 x 4
Итого:	120 000

Дополнительный приз за первое место – кий Vantex.

Общий призовой фонд Открытого Кубка Москвы среди женщин может быть увеличен Оргкомитетом в случае высокой явки на турнир за счет вступительных взносов спортсменов (За вычетом организационных расходов).